

## 企业管理消息

武汉市燃气热力集团  
与湖北省交通银行签订战略合作协议

2010年4月8日下午，武汉市燃气热力集团有限公司与交通银行湖北省分行举行战略合作协议签字仪式，正式建立全面战略合作伙伴关系。武燃集团董事长张民基、党委书记张江皋、总经理邢耀霖和交通银行湖北省分行行长李扬勇、副行长龚青出席签字仪式。在合作协议签字仪式现场，武燃集团董事长张民基和交行湖北省分行行长李扬勇分别代表双方在合作协议上签字。集团总经理邢耀霖在致辞中表示，当前，燃气集团面临着难得的发展

机遇和挑战，相信通过加强企银合作，强强联合，一定会迎来更加美好的发展前景。未来，燃气集团将充分利用交通银行提供的良好金融平台，不断加强企业管理提高经济效益，不断推进新项目建设开拓新的业务和市场，提高企业的营利水平，实现企业的“做大、做强、做优”的战略目标。

根据协议，交通银行将在未来为武燃集团提供20亿元人民币的综合授信额度，支持武燃集团旗下的天然气城市管网、天然气高压外

环线工程、蓝焰物流基地、蓝焰车载天然气供应等优势及新兴项目的建设，并提供金融咨询与融资、财务咨询与顾问等其他各类金融产品的“一揽子”服务。此次武燃集团与交通银行湖北省分行开展全面合作，对于充分发挥双方资源优势，营造和谐的外部发展金融环境，推进城市燃气及相关投资项目的全面建设和发展，推进城市基础设施建设，促进经济效益和社会效益的统一，增强双方核心竞争力具有重要意义。（叶慧丹）



## 天津民用液化石油气钢瓶全面办理退回

在天津市天然气近年来迅速发展，管道天然气覆盖天津市18个区县背景下，天津市液化石油气有限责任公司于2008年底开始整体退出了液化石油气零售市场，并开展了回收液化石油气钢瓶的业务。但由于种种原因所致，截至目前，仍有部分居民用户没有退回液化石油气钢瓶。鉴于这部分钢瓶均已超过

检测期限或属报废钢瓶，不能继续使用，否则存在极大的安全隐患，为了解决居民家中散落的超过检验期限和报废钢瓶问题，液化气公司从2010年4月12日开始截至年底结束，进行民用液化石油气钢瓶全面办理退回工作。

有关钢瓶回收工作安排如下：首先是钢瓶回收范围为，原居民使用液化气公司尚未交回的各类液化石油气钢瓶（包括2kg、5kg、10kg、15kg、50kg）。其次，钢瓶回收价格：50kg钢瓶每只80元；15kg钢瓶每只20元；10kg、5kg、2kg钢瓶每只10元。另外，2005年以后，液化气公司以押金形式投入

社会的15kg钢瓶，用户需持原手续到各回收站按规定办理退钢瓶、退押金手续。

钢瓶回收站点的地点有两个，第一个地点是：天津市液化气有限责任公司本部；第二个地点是：河西区西楼后街（原西楼后街服务站；负责回收2kg、5kg、10kg、15kg的钢瓶），钢瓶回收期限由2010年4月12日起至2010年底12月31日结束（周一至周五办公，周六与周日休息），过期不再办理。钢瓶回收期满后，仍未交回的钢瓶安全责任由用户承担，天津市液化气有限责任公司不再承担任何法律责任。（高继德）